## 家書

主內平安!面對疫情威脅,我們生活都大受影響,人心亦 難以安穩。生命滿挑戰,處身於變局中,如何自處?舊約一位 17歲男孩的故事,可能給我們一些啟迪。

一位深受父親寵愛,性格坦率,乳臭未乾的小子,常常 無意間與眾哥哥作對,經常惹怒哥哥,甚至令他們產生敵意, 險些動殺機。

這男孩雖保存性命,卻輾轉被賣到埃及作奴隸!天之嬌子 突然成為家奴,生命轉變實非筆墨所能形容。然而,他帶著忠 心服侍主人,深得主人信賴,並被提拔成為管家。誰知,好境 不常,他含冤入獄,再次跌進人生低谷。

困境並未改變男孩的真性情,不論在父家、在主人家、 又或在監獄裡,他都懷著忠心行事,主耶和華就把更大的事交 付在他肩上,最終他成為埃及宰相。

經歷戲劇性人生的主角就是雅各的兒子約瑟,他在埃及當 宰相時,他故鄉遇到饑荒,兄長們受父所托到埃及買糧食,約 瑟遇到出賣自己的哥哥,不單沒有復仇,更以盛筵接待他們。

當雅各離世,約瑟的哥哥就害怕弟弟懷恨在心,會苦待自己。約瑟卻安慰他的哥哥們,又認定發生在他身上的經歷,是出於上主的意思。(參:創五十15~21)

約瑟能在重重挑戰中,經驗上主的同行,他能在不同處境中,得到他人認同,是因他的忠心。就如昔日德蘭修女說: 「我們無法在這個地球上做大事,我們只能帶著大愛來做小事。」

我將跟隨上主帶領,對大家依依不捨地走上未知的路。 願意我們都以忠於主的心,在不同的地方,互相守望,彼此記 念。

> 主僕:關鳳筠傳道(Bonnie) 2023/01/15